全市党史学习教育动员会议召开

认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神在深学细悟党史中汲取强大力量夺取伟大胜利

本报讯 6日,市委召开全市党史学习教育动员会议。市委书记、市委党史学习教育领导小组任黄钦作动员讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在党习贯彻习近平总书证要决的重要决定,认真落实中央和省信、学史明理、学史增信、思想、学史力行,学党史、悟思四个第一次。"坚定"四个自信"、做到"两个维护",以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化新征程。市政协主席周敏炜出席,市委副书记徐劼主持会议。

黄钦强调,全市各级党组织要认真落实中央《通知》和省、市委《实施方案》要求,紧扣学习教育重点任务,教育引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,把学习教育成果转化为奋斗"十四五"、奋进新征程的实际成效

一要坚定落实"进一步增强 党的团结和集中统一"的要求,在 深学细悟党史中强化"两个维护" 的政治自觉。深刻汲取正反两方 面历史经验,学出政治觉悟、政治 站位、政治定力,不断提高政治 站位、政治领悟力、政治执行力, 始终保持对党绝对忠诚,做到党 中央提倡的坚决响应、党中央决 定的坚决执行、党中央禁止的坚 决不做,始终在政治立场、政治方 向、政治原则、政治道路上同以习 近平同志为核心的党中央保持高 度—致

二要坚定落实"进一步感悟思想伟力"的要求,在深学细悟党史中筑牢凝心聚魂的思想根基。坚持带着责任、带着感情深化学习,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义和共产主义的信念;坚持全面系统、融会贯通深化学习,做到知其然、知其所以然、知其所以必然;坚持联系无锡实际、对照时代方位深化学习,推动视野格局、理念思维、工作方法全面适应新时代。

三要坚定落实"进一步把握 历史发展规律和大势"的要求,在 深学细悟党史中增强科学应变的 战略远见。在大势中思考,善于 运用战略思维分析发展环境、发 展条件,不断增强工作的预见性、 主动性、创造性;在大局下行动, 积极主动融入国家和省重力点, 做到判断准确、谋划科学、布局合 理、实施有效;在大事上作为,承 出抓好中央和省委强调的事、全 时最强烈的事,确保取得实实在 在的成效。

四要坚定落实"进一步深化 对党的性质宗旨的认识"的要求, 在深学细悟党史中涵养一心为民 的赤子情怀。全面贯彻以人民为 中心的发展思想,感同身受体民 情,在思想深处解决好"为了谁、 依靠谁、我是谁"的根本命题;转 变作风顺民意,大力弘扬务实作 风,努力使决策部署、发展思路、 工作重点符合人民意愿和要求; 干方百计解民忧,持续深入排查 解决群众"急难愁盼"的具体问 题,不断创造人民群众高品质生 活。

五要坚定落实"进一步总结党的历史经验"的要求,在深学细悟党史中提高克难制胜的斗争本领。提高汲取经验的能力,积极运用先进案例中的管用方法,在率先遇到的矛盾问题上推进改革、深化创新、大胆尝试;提高应对挑战的水平,提高解决矛盾困难的能力,着力破解重点工作中的问题短板;提高拒腐防变的本领,大力发扬将革命进行到底的精神,筑牢拒腐防变的坚固防线。

六要坚定落实"进一步发扬 革命精神"的要求,在深学细悟党 史中传承艰苦奋斗的红色基因。 发扬红色传统、赓续红色血脉,弘 扬无畏开拓的进取精神,在新征 程中形成更富探索性的成果、更 具创新性的举措、更有引领性的 方案,勇当新时代改革"尖兵"和 创新"标兵";弘扬无悔奋斗的担 当精神,把时间和精力用在实实 在在的干事创业上,干出无愧于 党、无愧于人民、无愧于时代的业 绩;弘扬无私奉献的牺牲精神,甘 于吃苦、克己奉公,从感悟"四千 四万"精神、载人深潜精神、抗疫 精神等伟大精神中不断书写新的 发展篇章。

(高美梅)

黄钦主持召开全市政法队伍教育整顿领导小组第一次会议 **扎实开展教育整顿** 锻造全面过硬队伍 更好地担负起党和人民赋予的职责使命

本报讯 6日,市委书记黄钦主持召开全市政法队伍教育整顿领导小组第一次会议,强调要深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,按照全国、全省政法队伍教育整顿动员部署会议要求,全面启动我市政法队伍教育整顿工作,着力锻造全面过硬政政、发行。第力建设更高水平的全省"争当表率、争做示范、走在前列"排头兵提供坚强有力保障。

省政法队伍教育整顿驻锡指导组组长、省委巡视组原组长庄同保到会讲话

黄钦说,根据中央和省委精神,结合无锡实际,我市开展政法队伍教育整顿要坚持目标导向、效果导向、问题导向,围绕政治、业务、责任、纪律、作风"五个过硬"要求,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整顿顽瘴痼疾、弘扬英模精神"四项任务",扎实推进学习教育、查纠整改、总结提升"三个环节",以严的要求、实的举

措、硬的纪律,借势发力、持续攻坚,努力解决政法队伍存在的突出问题,推动政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、能力素质进一步增强、执法司法公信力进一步提升。

黄钦对全面落实政法队伍教育整顿任务提出明确要求。一要坚持政治建警与素质强警相结合。二要坚持查纠问题与弘扬先进相结合。三要坚持自查从宽与被查从严相结合。四要坚持整改落实与建章立制相结合。 (惠晓婧)

| 江苏省政法队伍教育整顿驻无锡指导组值班电话、邮政信箱一览表 | | | |
|--------------------------------|---------------|-------------------|--------------------------|
| 地区 | 值班电话 | 邮政信箱 | 地址 |
| 无锡市 | 0510-83450020 | 江苏省无锡市 A988 号邮政信箱 | 市人民来访接待中心(显云路2号) |
| 江阴市 | 0510-86861712 | 江苏省无锡市 A989 号邮政信箱 | 江阴市人民来访接待中心(澄江中路60号) |
| 宜兴市 | 0510-87983980 | 江苏省无锡市 A990 号邮政信箱 | 宜兴市人民来访接待中心(宜城街道荆溪南路36号) |
| 梁溪区 | 0510-82833701 | 江苏省无锡市 A991 号邮政信箱 | 梁溪区人民来访接待中心(南市桥巷45-16号) |
| 锡山区 | 0510-88208991 | 江苏省无锡市A992号邮政信箱 | 锡山区人民来访接待中心(东亭街道工行区间路8号) |
| 惠山区 | 0510-83581290 | 江苏省无锡市A993号邮政信箱 | 惠山区信访局正门(文惠路与惠源路交叉口) |
| 滨湖区 | 0510-81173104 | 江苏省无锡市 A994 号邮政信箱 | 滨湖区人民来访接待中心(金城西路500号) |
| 新吴区 | 0510-81190027 | 江苏省无锡市 A995 号邮政信箱 | 新吴区人民来信来访接待中心(清晏路28-3号) |
| 经开区 | 0510-80580083 | 江苏省无锡市A996号邮政信箱 | 经开区管委会政法办信访稳定科(清舒道77号) |
| 注:受理时间为政法队伍教育整顿期间每日8:00—20:00。 | | | |

无锡市"三八"国际妇女节 111周年纪念大会召开

为"十四五"开好局起好步 贡献巾帼智慧力量

本报讯 在"三八"国际妇女节即将到来之际,无锡市"三八"国际妇女节111周年纪念大会暨"她是光"主题活动隆重举行。市委书记黄钦到会讲话,向受到通报表扬的先进集体、先进个人表示祝贺,向辛勤工作在全市各条战线上的广大妇女同志致以节日的问候,向长期以来关心支持无锡妇女事业发展的社会各界人士表示感谢,并与市领导周敏炜等一起为获奖人员颁奖。

黄钦指出,当前无锡正朝着勇做全省"争当表率、争做示范、走在前列"排头兵、勇创全省"强富美高"建设示范区、勇当全省高质量发展领跑者的目标阔步迈进,需要全市广大妇女大力发扬"四自"精神,用奋斗创造美好生活,用拼搏标注精彩人生,努力为无锡"十四五"发展开好局、全面建设社会主义现代化起好步贡献巾帼智慧、巾帼力量。一要坚定理想信念,擦亮精神底色。二要投身时代发展,创造辉煌业绩。三要崇尚文明进步,引领社会风尚。四要发挥妇女优势,奏响和谐乐章。

经过评选,卜淑霞等10名同志为 "2019-2020年度无锡市三八红旗手 标兵",何忆芳等100名同志为"2019-2020年度无锡市三八红旗手",江阴 市人民检察院第六检察部等50个单 位为"2019-2020年度无锡市三八红 旗集体"。江阴市新桥镇绿园社区党 总支书记、妇联主席叶永毅等50名妇 联干部荣获"无锡市优秀基层妇联干 部"称号,江阴市澄江街道妇联等50 家妇联组织荣获"无锡市优秀基层妇 联组织荣获"无锡市优秀基层妇 联组织"称号。

(高美梅 潘凡)

全市宣传部长会议召开

本报讯 6日,全市宣传部长会议召 开,市委书记黄钦对全市宣传思想工作 作出批示,市委常委、秘书长、宣传部部 长陆志坚出席会议并讲话。

黄钦在批示中指出,全市宣传思想 战线要坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,深入学习宣传贯 彻党的十九届五中全会精神和习近平 总书记视察江苏重要讲话指示精神,围 绕发展大局,提高政治站位,把军正确 方向,全面加强宣传思想战线党的领 导,精心组织开展庆祝建党100周年系 列活动,扎实开展党史学习教育,做大 做强主流舆论,推动文化事业产业繁荣 发展,严格落实意识形态工作责任制, 推动宣传思想工作不断强起来,进一步 坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神, 为无锡勇做全省"争当表率、争做示范、 走在前列"排头兵、勇创全省"强富美 高"建设示范区、勇当全省高质量发展 领跑者作出新的更大贡献。

(朱冬娅)